8 MmaTremaTudeckKmii Kjacc 1543. Anrebpa. 12 suBaps 2024.
Pemmre ypasuenne 22 — (v/5 — v/15)2z — 5v/3 =0 ycrHo.

IIycts 21, 29 — Kopuu ypasnenus x? — 4x — 2 = (0. Brerauciure

T +1+x1+1

[Ipu KakuX 3HAUEHUAX k IpOU3Be/IeHIe KopHeil KBajipaTHoro ypasuenust x2 + 3z + (k* — Tk +12) =0
paBHO HYJTIO?

[Ipu Kakux 3HaUeHuaAX k cymMMa KopHeil KsajparHoro ypashenns x2 + (k% 4+ 4k —5) z — k=0 pasna
HYJTIO?!

HpI/I KaKUX SHAQUYEHUAX ITapaMeTpa YypaBHEHUE UMEECT e,ILI/IHCTBeHHI)Iﬁ KOpeHb?

2 _
o Batetbe o [B] (b4 3)a? + (b4 1)a—2=0;

Pemure ypasuenue (x + 2)(z + 3)(z + 8)(z + 12) = 422

8 maremaru4decknii Kjacc 1543. Ajsrebpa. 12 saBaps 2024.
Pemure ypasnenue 12 — (\/5 - \/ﬁ)x —5v/3=0 ycrHo.

IIycth 21, 9 — Kophu ypashenus r? — 4x — 2 = 0. Berauciure T L1 +1 +

131+1

[Ipu Kakux 3HaUeHUAX k IIpousseieHne KopHeil KBaapaTHoro ypaphnenus r2 + 3z + (k% — Tk +12) =0
paBHO HYJIIO?

[Ipu Kakux 3HadeHusAx k cymMMa KopHeil KpajipaTtHoro ypapnennd x2 + (k% 4+ 4k —5) v — k=0 pasna
HYJIIO?

[Ipn kakux 3HAYEHUSAX TApaMeTpa ypaBHEHNE UMEET eIMHCTBEHHBIN KOPeHb?

2 _
L (3‘;f?$+6“=0. (b+3)z>+ (b+ 1)z —2=0;

Pemute ypasuenue (z+2)(z+3)(z + 8)(z + 12) = 422

8 MmaremaTudeckKmnii Kjacc 1543. Anrebpa. 12 suBaps 2024.
Pemmre ypasuenne 22 — (v/5 — v/15)2z — 5v/3 =0 ycrHo.

IIycts 21, T — Kopuu ypasnenus x? — 4x — 2 = 0. Berancoaure

[Ipu KaKuX 3HAUEHUsAX k IPOU3Be/IeHIe KOpHeil KBajipaTHoro ypasuenust x2 + 3z + (k* — Tk +12) =0
paBHO HYJIIO?

[Ipu Kakux 3HAUeHUAX Kk cyMMa KOpHell KpajparHoro ypashenus x2 + (k% + 4k —5) x — k=0 pasna
HYJTIO?

HpI/I KaKUX SHaQYCHUAX ITapaMeTpa ypaBHEHUE NMeEET e,ZLI/IHCTBeHHbII';I KOpeHb?

2 _
@) TGO ] (b4 30+ b+ 1) —2=0;

Pemure ypasuenue (x + 2)(z + 3)(z + 8)(z + 12) = 422




Jomarmaee 3aganaue. 12 gaBapss — 15 asHBapd
Boruncsmre (23 + x3) (23 + 1), Te x1 U Ty — KopHu ypasHenust 222 — 9z + 6 =0.

[Ipy KaKuX 3HAYEHMSAX MapaMeTpa a NPOU3BeJieHne KopHell ypasHenus r° + (a+2)z + a? —4a=0
paBHO 57

HpI/I KaKHUX SHaYCHUAX ITapaMeTpa b ypaBHeHI/Ie nmMeer e,H,I/IHCTBeHHI)II'?'I KOpeHb?

- (a+3)r+1
[a] (b—2)a% 4 (4—20)x+3=0; |b] x+3 —0.

IIpy KakuX 3HAYEHUAX IapaMeTpa @ KOpHH ypabHenusa x2—5xr+a=0 na 1 MeHble KopHeit
ypasnenus: 22 — Tz + 3a — 6 =07

[To OKpy:KHOCTH JIBHZKYTCS JIBA TeJIa: IIEPBOE TeJIO TPOXOJIUT KPyr Ha 2 ¢ ObicTpee BTOoporo. Ecim
TeJIa JIBUXKYTCS B OJIHOM HAIIPABJIEHNHU, TO OHU BCTpedaroTcst depes Kazkibie 60 ¢. Kakyto 9acTb OKpyKHOCTH
MIPOXOJIUT Kazk10€e Teso 3a 1 ¢?

domarraee 3ajijanue. 12 suBapsa — 15 sHBapd
Borancoure (23 + xo) (23 + 1), 1€ o1 U Ty — KopHU ypaBHenus 2z — 9z + 6= 0.

[Ipy KakuxX 3HAUYEHUAX IapaMeTpa a Ipou3BejieHue KopHeii ypapnenus z2+ (a+2)z +a® —4a=0
paBHo 57

[Ipu Kakux 3HAYEHUAX TTApaMeTpa b ypaBHeHI/Ie MMeeT eJIMHCTBEHHBI KOPEHD !

2 —(a+3)x+1
[a] (b—2)a+ (4—2b)z+3=0; |b] :c+3 =0,

[Ipy Kakux 3HAYeHHMAX HapaMeTpa o KOpHH ypasHenusa 2 —5r+a=0 Ha 1 MeHbIIe KopHeit
ypasHenus x> — 7x +3a — 6 =107

[To okpy»KHOCTH JIBUKYTCs JIBa TeJia: IepBOe TEJI0 MPOXOJUT KpPyr Ha 2 ¢ ObicTpee BTOpOoro. Ecim
Tesla JIBUXKYTCA B OJJHOM HallPpABJIEHUH, TO OHU BCTpedaloTces depe3 Kaxkpie 60 c. Kakyio 9acTh OKpy>KHOCTH
IIPOXOJIAT Kazkjioe Tejio 3a 1 ¢?

JTomalHee 3aanue. 12 auBapa — 15 aaBapd
Boruncsmre (23 + x3) (23 + x1), Tie x1 u xy — KopHu ypasHenust 22 — 9z + 6 =0.

[Ipy Kakux 3HAYEHHSAX [apaMeTpa a NPOU3BeJieHUe KopHell ypasHenus x° + (a+2)x + a? —4a=0
paBHO 57

[Ipn Kakux 3HAUEHUAX TTapaMeTrpa b ypaBHeHI/Ie UMeeT eJIMHCTBEHHbBI KOPEHb?!

i (a+3)r+1
[a] (b—2)22+ (4 —2b)z+3=0; |[b] :c+3 —0.

[Ipn KakpxX 3HAYEHUAX IapaMeTpa @ KOpHH ypapHenusa x2—5x+a=0 na 1 MeHble KopHeit
ypasnennus: 22 — Tz +3a — 6 =07

[To OKpyKHOCTH JIBUZKYTCS JIBA TeJIA: MEPBOE TEJIO MPOXOIUT KPYyr Ha 2 ¢ ObicTpee BTOporo. Ecim
Tesla JABUXKYTCA B OJHOM HaIlPaBJIEHUH, TO OHU BCTpedaloTcs depe3 Kaxkapie 60 c. Kakyio gacTh okpyzKHOCTH
MIPOXO/IUT Kazk10€e Teso 3a 1 ¢?



